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Frühjahresauktion PHB vom 4.5.2019
Los Beschreibung  Kat.Preis  Ausruf 

Schweiz vor 1900
1 Kt. Genf Nr. 7 Befund Marchand 2019  4000.-  CHF        500.00 
2 Wadt 5 Zst. Nr. 10 repariert Befund  2500.-  CHF        100.00 
3 Winterthur ZSt. Nr. 12 echt jedoch stark rep. Befund  5400.-  CHF        150.00 
4 Zürich 6 ZSt. Nr. 2S  Befunf Schnittmängel, sauber gest.  2500.-  CHF        200.00 
5 14 I a Poste local unten r. rep. Abart 2.04 (+300.-)  2400.-  CHF        100.00 
6 Nr. 15 I a Typ 36  Attest Hermann  1800.-  CHF        220.00 
7 Rayon 15 I T40 mit KE Befund Marchand 2019 fehlerfrei  1800.-  CHF        400.00 
8 Rayon 15 II c T6 rote Tintenenwert. Befund einwandfrei  900.-  CHF        120.00 
9 16 II 1.08 E-RU Abart Attest Hermann  450.-  CHF          90.00 

10 16 II c T7 Stein A2-LO Befund sehr gut erhalten  400.-  CHF          70.00 
11 16 II d T13 A1-O minim aufgerauht Befund  650.-  CHF          80.00 
12 17 II A2-U T20 Befund fehlerfrei  900.-  CHF        150.00 
13 17 II e B1-RO T9 Attest rechts leicht berührt  600.-  CHF          90.00 
14 17 II Rayon 1.02 T3 B2 LU 4/12 KE Befund Marchand  800.-  CHF        100.00 
15 17 II U-RO T2 Befund fehlerfrei  675.-  CHF        110.00 
16 Rayon II stark verschobener Rotdruck  CHF          30.00 
17 Rayon 18 T5 Befund Marchand 2019 tadellos  1000.-  CHF        155.00 
18 Rayon 20b T2 UM-I Befund  200.-  CHF          30.00 
19 Rayon Nr. 19.2.07 Flecken um Cts. links. angesch. Befund  1600.-  CHF        160.00 
20 24Aa Attest Hermann  2250.-  CHF        220.00 
21 26Aa rechts oben berührt Attest  1700.-  CHF        200.00 
22 23A im Paar auf R-Faltbrief Attest  450.-  CHF          90.00 
23 Strubel B22 vollrandig sign.  220.-  CHF          35.00 
24 24Ba Stubel Befund i.O.  140.-  CHF          25.00 
25 25Bb Stubel Befund i.O.  200.-  CHF          35.00 
26 23Cd Druckzufälligkeit Faden unter F bis E von CENT sign.  CHF          30.00 
27 Strubel 26C noch gut gerandet sign.  140.-  CHF          20.00 
28 26 Ca Abart C+O verbunden, rechts angeschn. Sign.  300.-  CHF          30.00 
29 27 Da etwas dünn Eckbüglein Attest Hermann  1300.-  CHF        130.00 
30 22F mit Bogenrand Befund Marchand oben leicht angesch.  1400.-  CHF        140.00 
31 23F Befund Marchand rechts angesch.  1300.-  CHF        130.00 
32 23F Strubel links angeschn. Sig. Marchand  1300.-  CHF          90.00 
33 Strubel 21G sign.  CHF          40.00 
34 23Gb 2.03 bogenförmige farbl. Linie über EN v. Cent. Befund  250.-  CHF          50.00 
35 24G Vollstempel  90.-  CHF          20.00 
36 Strubel Serie 2-40Rp. Untersch. Schnitt  1140.-  CHF          40.00 
37 Brief 20 Rp. Strubel angesch. + 10Rp. Sitz. Helvetia gut gez.  1900.-  CHF        300.00 
38 35* kupferbronze  1750.-  CHF          50.00 
39 Sitzende Helvetia Nr 35 (60Rp) Vollstempel  275.-  CHF          60.00 
40 Sitz. Helv. auf Fragment 37a braunrot Befund fehlerfrei  280.-  CHF          50.00 
41 Sitzende Helv. 44a Pf 2.01 DP Attest  500.-  CHF        100.00 
42 Sitzende Helvetia 45.2.02 DP unten Attest Hermann 2019  1600.-  CHF        300.00 
43 Sitzende Helvetia Nr. 49 Abart 1.12 DP * sign.  500.-  CHF          80.00 
44 Nr. 50 Faser 2 Befunde  5000.-  CHF        500.00 
45 Sitzende Helv. Nr. 50b Faser, einwandfreie Zähnung Befund  5000.-  CHF        700.00 
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46 50 Faserpapier o  Attest Marchand  4200.-  CHF          40.00 
47 51a Faserpapier  o Attest Guinand  625.-  CHF          30.00 
48 52 Faserpapier o Attest Guinand  1400.-  CHF          20.00 
49 Sitz. Helv. 1 Fr. Nr. 52 Faserp. Attest  1800.-  CHF        250.00 
50 Lot sitzende Helvetia  CHF          30.00 
51 Lot sitzende Helvetia  CHF          30.00 
52 Lot Sitzende Helvetia alle sauber o  350.-  CHF          40.00 
53 Sitzende Helvetia Vollstempel  CHF          20.00 
54 Lot Sitzende Helvetia "Ausser Kurs" mit + ohne Gummi + Faser  CHF          20.00 
55 Tübelibrief mit Tessiner Strahlenstempel "Someo"  CHF          90.00 
56 Tübelibrief mit Tessiner Strahlenstempel "Stabio"  CHF          90.00 
57 Ziffer Nr. 53 sauber o  550.-  CHF          60.00 
58 Ziffer 64A * Befund Marchand  600.-  CHF          70.00 
59 Lot Ziffer 58-65 + 80-85 sauber o  CHF          30.00 
60 68 De 2.50/II HELVETTA Attest  2500.-  CHF        500.00 
61 68E stehende Helv. "HELVETTA" sign  500.-  CHF          80.00 
62 70A*  400.-  CHF          40.00 
63 Wertsiegelbrief 69C + 2x61A AKSt. Brügge 8.7.94 DR  600.-  CHF        100.00 
64 96A + B o  690.-  CHF          50.00 
65 Stehende Helvetia Nr. 88 Pf. Helvetta sauber o  450.-  CHF          80.00 
66 Lot stehende Helvetia ale sauber o bessere Kat.  460.-  CHF          70.00 

Schweiz nach 1900 inkl. Werbe-u. Sondermarken
67 216v-218v **  180.-  CHF          20.00 
68 142 **  450.-  CHF          50.00 
69 Friedensmarken CH in Bogen  CHF          20.00 
70 Tellbueb 148 1.1.10 verschobener Aufdruck nach unten  100.-  CHF          20.00 
71 163z 4er-Block **  360.-  CHF          40.00 
72 164.2.01a o+*  200.-  CHF          20.00 
73 164.2.02  300.-  CHF          40.00 
74 164z 4er Block **  920.-  CHF          90.00 
75 203 DP Attest  400.-  CHF          60.00 
76 301 Landschaft+Technik 20Rp VB Doppelpr. Attest  250.-  CHF          30.00 
77 215y im Paar mit DP (linke Marke) Befund  600.-  CHF        100.00 
78 248 DP ** Attest  1000.-  CHF        200.00 
79 253 VB o mit Spinne  250.-  CHF          20.00 
80 2x 750 Jahre Bern mit Spinne **  240.-  CHF          30.00 
81 261w Paar ** untere Marke heller, Attest  CHF          20.00 
82 Apollo mit Auge ** sign.  500.-  CHF        100.00 
83 Zst. 261 Fleck auf der Brust  CHF          50.00 
84 Pax 263.2.01 Fleck  200.-  CHF          20.00 
85 PAX Satz gest.  800.-  CHF          95.00 
86 279 Pf Fehlender Leitungsmast + 277 Pf **  350.-  CHF          50.00 
87 301 Urtyp o  130.-  CHF          20.00 
88 301-304 FDC franz.  CHF          20.00 
89 305-308 FDC ital.  CHF          40.00 
90 313 **  L.P.  CHF          20.00 
91 2 blinder Passagier 1xET  360.-  CHF          30.00 
92 314 o+** blinder Passagier  195.-  CHF          30.00 
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93 ZSt. 319 Insel Atlantis  225.-  CHF          20.00 
94 318.1.11 Jahreszahlen durchbalkt  600.-  CHF          50.00 
95 2 Maxikarten WM 1954  CHF          30.00 
96 319.2.01a ** Atlantis  CHF          50.00 
97 Europamarken 1957 ET franz illustr.  130.-  CHF          20.00 
98 368 Ab1 Doppeldruck **  1000.-  CHF        200.00 
99 Evangelisten FDC  300.-  CHF          20.00 

100 Eisvogel mit Schneepelz kleine Verschiebubg  1800.-  CHF        340.00 
101 6 Maxikarten  150.-  CHF          20.00 
102 Swiss Post intern. Touristikmarkenhefte  580.-  CHF          50.00 

K - S - Z
103 W 19/20 Abart Attest Renggli  CHF          20.00 
104 K 33y **  250.-  CHF          20.00 
105 Landi 39 Zusammendruckwerte ** Paare+3er Streifen  CHF          30.00 
106 Zusammendruckwerte Altstoff  CHF          30.00 
107 S 4 + 6**  190.-  CHF          30.00 
108 S 8 + 9**  185.-  CHF          30.00 
109 S 16,18, 20, 27, 31, 36 + 38 **  200.-  CHF          30.00 
110 S 22 Bogenrand**  450.-  CHF          80.00 
111 S 26**  130.-  CHF          20.00 
112 S30 + S33 kleine Lochung **  120.-  CHF          20.00 
113 S36 + S35**  100.-  CHF          20.00 
114 S 42+40**  240.-  CHF          40.00 

Flugpost
115 entfällt
116 Luftpost F III o Bern  CHF          20.00 
117 Luftpost F VIII Liestal  1100.-  CHF        100.00 
118 Luftpost 9Ab  220.-  CHF          20.00 
119 Luftpost F16 Unterdruck verschoben Attest  CHF          50.00 
120 Luftpost F 20a.1A.11b Aufdruck verschoben  175.-  CHF          20.00 
121 Luftpost F.29.2.01 Doppelprägung  260.-  CHF          30.00 
122 Luftpost F 29.2.03 ** weisses Dach  140.-  CHF          20.00 
123 Luftpost F 29.2.01 ** Doppelprägung  260.-  CHF          30.00 
124 Afrikaflug 1930 bis nach Fez mit guter Fl-Frankatur  CHF        120.00 
125 Flugbrief Basel nach Peru  CHF          20.00 
126 Flugbrief Bern Bundeshaus nach Lima 1936  CHF          50.00 
127 Flugpost 1937 nach Singapur über Ungarn  CHF          30.00 
128 FP AK Einweihung Flugplatz Bern  150.-  CHF          30.00 
129 FP RF 26.3 1. Flug Zürich-Kopenhagen  460.-  CHF          70.00 
130 Oesterreich Eröffnungsflug 29.5.1951 Swissair  CHF          20.00 
131 Pro Aero V'Block 1941 auf Brief Payern-Buchs  170.-  CHF          25.00 
132 Luftpost 4 Briefe  CHF          30.00 

Pro Juventute
133 PJ Alle 3 Vorläufer, für III Attest kaum sichtbare dünne Stelle  8400.-  CHF     1'200.00 
134 PJ Karte mit Vorläufer dt.  350.-  CHF          40.00 
135 Block PJ 1941 o  500.-  CHF          50.00 
136 PJ 98**  160.-  CHF          20.00 
137 PJ Block 1941** & PP Block 1942 **  190.-  CHF          25.00 
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138 PJ 1949 FDC ital.  340.-  CHF          50.00 
139 PJ FDC 1953+1950  460.-  CHF          40.00 
140 PJ FDC 1953  120.-  CHF          20.00 
141 PJ JOZ41 ** Kehrdruckbogen  580.-  CHF          80.00 
142 PJ Kehrdruckbogen o mit Originalgummi Attest  1350.-  CHF        250.00 
143 PJ Kehrdruckbogen**  550.-  CHF          60.00 
144 Aus PJ Block Herzstück & falsches Herzstk. Z41 I+Z41 II je o + **  630.-  CHF          80.00 
145 Lot PJ */**  CHF          20.00 
146 PJ VB + Bogenteile  260.-  CHF          20.00 
147 PJ Zus. Werte  CHF          20.00 
148 Sammlung PJ **+o mit Blocks  CHF          90.00 
149 Stecker rot PJ ** mit Tab. + Blöcke  CHF        140.00 
150 Stecker rot PJ VB o  CHF          30.00 

Bundesfeier
151 Block PP 1936  300.-  CHF          40.00 
152 Blockausschnitte PP 1936 o (2 Stk.)  500.-  CHF          40.00 
153 PP 19 o 1.8.1942  300.-  CHF          50.00 
154 PP B12**  475.-  CHF          70.00 
155 Block PP** 1942  100.-  CHF          20.00 

Blöcke
156 2 Blöcke ** PJ 1941, PP 1942  190.-  CHF          30.00 
157 Luxusbogen ET+ Aarauerblock auf Brief  190.-  CHF          30.00 
158 Block W14  90.-  CHF          20.00 
159 Block Zürich  90.-  CHF          20.00 
160 2 Luxusbogen **  280.-  CHF          30.00 
161 2 Luxusbogen o ET  180.-  CHF          30.00 
162 W16**  130.-  CHF          20.00 
163 2 Genferblöcke o ET  CHF          30.00 
164 Block 18+31 mit Rasterfehler auf Brief  150.-  CHF          30.00 
165 4 Blöcke auf Brief: Lunaba, Lausanne, Imaba, Genf  550.-  CHF          60.00 
166 Blockausschnitt Kriegsgeschädigte  150.-  CHF          20.00 
167 W21 Minimale Falzspur  160.-  CHF          20.00 
168 Block Basel **  100.-  CHF          20.00 
169 Block W23  150.-  CHF          25.00 
170 Block W31  100.-  CHF          20.00 
171 W31**  120.-  CHF          20.00 
172 Block W32  CHF          60.00 
173 W32**  360.-  CHF          50.00 
174 Geschenkhefte PTT mit Lausanne Block  CHF          30.00 
175 W35 + 2x320 auf R-Brief  150.-  CHF          20.00 
176 W35**  140.-  CHF          20.00 
177 Blöckeauf Brief CH  CHF          20.00 
178 diverse Blockausschnitte  CHF          50.00 
179 Ordner rot Blocks CH  CHF          20.00 
180 Telegraphenblock  160.-  CHF          20.00 

Dienst + Aemter
181 Brief mit Dienstmarken 1+19+20  250.-  CHF          35.00 
182 Einschreibe Brief mit Dienstmarke 15 Rp. im Paar Nr. 4  360.-  CHF          50.00 
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183 BIE Vorläufer I-VIII  540.-  CHF          60.00 
184 BIE Vorläufer Block o+**  1780.-  CHF        250.00 

Porto, etc.
185 Stecker grün Lot Portomarken  CHF          20.00 
186 2-7B Portofreiheitsmarken  500.-  CHF          80.00 
187 11-13B Portofreiheitsmarken  330.-  CHF          50.00 
188 Brief mit Frankozettel  CHF          30.00 

Sammlungen und Posten Schweiz
189 Ordner CH Vorphilatelie + Bedarfsbriefe  CHF          30.00 
190 Ordner CH Vorphilatelie + Bedarfsbriefe  CHF          30.00 
191 Lot Plattenfehler CH o + **  CHF          20.00 
192 Stecker braun Schweiz Abarten  CHF        150.00 
193 Stecker grün Abarten CH **  CHF          40.00 
194 2 Alben rot CH Bögen + Versuchsdrucke  CHF          50.00 
195 Bogen CH  CHF          20.00 
196 3 Alben blau CH  CHF        300.00 
197 CH Vollstempel  CHF          20.00 
198 kl. Stecker blau CH o+**  CHF          20.00 
199 Klemmbinder  "Leuchtturm" CH 1968 - 1996 (Eck-Ausgabestempel)  CHF          50.00 
200 Klemmbinder "Julier Classic /BIELLA"   CH  1954 - 1974,  o  CHF          25.00 
201 Leuchtturmalbum Schweiz **/*  CHF        700.00 
202 Ordner blau FDC  CHF          30.00 
203 Ordner grün CH Briefe+Ganzsachen  CHF          20.00 
204 Ordner schwarz CH Briefe etc.  CHF          20.00 
205 Roter Stecker CH  CHF          80.00 
206 Stecker grün Schweiz */**  CHF        100.00 
207 Stecker rot VB CH  CHF          20.00 
208 Vordruckalbum "Biella/Christen"   1938 - 1963   postfrisch  CHF        125.00 
209 Vordruckalbum "Biella/Christen"   1961- 1983  gestempelt  CHF          32.00 
210 Alpen Post Doku der SAC - Hütten in 5  Klemmbinder  CHF        140.00 
211 CH/FL WuKi  div. Alben / FDC / ältere Belege / Einzelmarken  CHF          50.00 
212 Sammlung CH (für ca. 500.- Frankatur enthalten  CHF        400.00 

Liechtenstein
213 FL  "Für die Jugend" 1932 Serienbrief  250.-  CHF          30.00 
214 FL 202-206 **  150.-  CHF          20.00 
215 FL 253 **  225.-  CHF          20.00 
216 FL Blocks 19**, 23*, 23 o  420.-  CHF          40.00 
217 FL FDC Nr. 206  550.-  CHF          65.00 
218 FL FDC Nr.255-258  220.-  CHF          25.00 
219 FL FDC W24-W25  160.-  CHF          20.00 
220 Schweizer Turistikkongress 1933 mit FL-Marken  CHF          70.00 
221 Vaduzblock **  3200.-  CHF        550.00 
222 FL 3 Alben  CHF          50.00 
223 Ordner rot Liechtenstein Briefe  CHF          20.00 

Deutschland
224 Stecker grün Deutschland vor 1945  CHF          80.00 
225 DR Stecker rot  CHF          20.00 
226 Block Exportmesse Hannover 1949**  CHF          20.00 
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227 BRD MI 131**  100.-  CHF          20.00 
228 BRD Mi 146 o  120.-  CHF          20.00 
229 BRD Mi 159 o  80.-  CHF          20.00 
230 Berlin Mi 18 o  500.-  CHF          40.00 
231 4 Blocks DDR  CHF          20.00 
232 Stecker rot DDR  CHF        150.00 
233 Ordner rot Blocks DR + DDR  CHF          20.00 
234 BRD 1948-2001 inkl. Besatzungs- u. Einheisausgaben (3 Alben)  CHF        500.00 
235 Berlin 1948-1990 Faltlosalbum (+ Stecker mit Doubletten)  CHF        250.00 

Zeppelin
236 1933 Zeppelin m. brasilianischer Frankatur auf Karte  CHF          20.00 
237 FL Zeppelin 2.- & 1.- Fr. auf Karte bzw. Brief Vaduz Lausanne  800.-  CHF        100.00 
238 Saubere Zeppelinkarte DR 2 RM nach USA  CHF          30.00 
239 Schleuderflug Katapult DR nach USA  CHF          80.00 
240 Zeppelin Brailien über Friedrichshafen nach Wien 1932  CHF          25.00 
241 Zeppelin LZ 129 Romanshorn-Basel (Sieger 405)  CHF          80.00 
242 entfällt
243 Zeppelin Romflug 1933 CH-Marken Abwurf Livorno Nr. 1801  610.-  CHF        140.00 
244 Zeppelin Ungarnfahrt 1931 (Karte)  CHF          25.00 

Uebriges Europa
245 Andorra  € 170.-  CHF          20.00 
246 Stecker braun Belgien **  CHF          20.00 
247 Stecker grün Belgien **  CHF          20.00 
248 Dänemark 3 Briefe und Streifband  CHF          20.00 
249 Stecker braun Frankreich **  CHF          40.00 
250 Jersey, dt. Besetzung FDC  L.P.  CHF          25.00 
251 3 Ordner Holland FDC 1963-90  CHF          30.00 
252 Sammlung Holland 5 Stecker  CHF          80.00 
253 Klemmbinder  "Leuchtturm"     Österreich  1955 - 1980   **  CHF          75.00 
254 Schachtel Oesterreich  CHF          20.00 
255 Schweden 3 Briefe und Postkarte  CHF          20.00 
256 Blöcke Ausland  CHF          20.00 
257 Stecker rot Motiv Europa  CHF          20.00 
258 Schachtel rot Briefe Ausland  CHF          20.00 

Uebersee
259 Australien Ganzsache mit gleicher Zusatzfrankatur 1916  CHF          20.00 
260 Brief Belgisch Kongo-La Chaux-de-Fonds 1928  CHF          20.00 
261 Brief Kongo-Biel 1922  CHF          20.00 
262 Postkarte mit Zusatzfrankatur Kongo 1908 nach Lausanne  CHF          25.00 
263 2 Briefe Ceylon-CH  CHF          25.00 
264 Falkland Inseln  € 450.-  CHF          40.00 
265 Lot Honduras  € 157.-  CHF          20.00 
266 Indonesien Trachten  € 275.-  CHF          20.00 
267 Irak 2 Briefe  CHF          30.00 
268 Ganzsache & Brief Canada  CHF          20.00 
269 Brief Mozambique-Zürich  CHF          20.00 
270 Brief Mozambique-Zürich 1939  CHF          20.00 
271 Malaische Staaten Stecker grün  ca. 2000.-  CHF          30.00 
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272 Straits Settlements Stecker schwarz  ca.1500.-  CHF          20.00 
273 Taiwan  € 250.-  CHF          20.00 
274 USA Stecker rot  ca. 2200.-  CHF          20.00 

Diverses
275 2 Gratisvignetten oG (Portofreiheitsmarke ZSt. Nr.1)  CHF          20.00 
276 3 Probedrucke Rürlischwur VB**  CHF          30.00 
277 PTT Glückwunschkarte Nr. 1  150.-  CHF          25.00 
278 Reklame Ansichtskarte Cailler  CHF          15.00 
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